

# В ТЕАТР ПРИШЛИ АВТОРЫ

Первый день февраля был очень радостным для коллектива Ставропольского краевого театра музыкальной комедии. В театральной гостиной состоялась встреча творческих работников с ленинградским композитором лауреатом премии Ленинского комсомола Александром Колкером и его постоянным соавтором — поэтом и драматургом Кином Рыжовым. Они показали коллективу театра свою новую работу — оперетту «Журавль в небе».

Авторское исполнение вызвало живейший интерес слушателей. Мнение артистов, музыкантов и художественного руководства театра оказалось единодушным: «Свежо, современно, талантливо. Нужно принять к постановке».

Не впервые наш театр принимает у себя известных авторов и связывает с ними крепкую творческую дружбу. Например, специально для нас создает либретто спектакля — обзора Олега Левицкий — автор многих эстрадных программ ленинградского мюзик-холла, театра миниатюр, концертных программ Тимошенко и Березина и т. д.

Поставив оперетту Вениамина Баснера «Требуется героиня», и заслужив доверие автора, театр не порывает связи с ним. Композитор Баснер отдал театру свою новую оперетту «Южный крест», и она уже включена в репертуарный план этого года.

Новый вариант либретто оперетты «Вольный ветер» прислали драматурги В. Винников, В. Крахт и В. Типот. В эти дни начата работа над постановкой этой лучшей оперетты Дунаевского.

**Е. ДЕМИДОВА,**  
заведующая литературной частью театра.

КАВКАЗСКАЯ ЗДРАВНИЦА

г. Пятигорск

х3 FEB 15 1971